

Köz meg hallgatás

Folytatás az 1. oldalról

A jelenlévő intézményvezetők – Kovács Lajosné a Családsegítő Központ vezetője, Babák Mihályné a Gyermekélelmiszer-vezetője, Mihály István a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója és Csaszvan András a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója – saját költségvetésük részleteit – jobbára a pénzükből fakadó nehézségeket – ismertették. Babák Mihály polgármester pedig a többi intézmény költségvetési főszámaival egészítette ki a beszámolókat.

A Pedagógus Szakszervezet nevében Dankó Ervin mondott köszönetet a testületnek, azért, hogy törődik az oktatással, s kérte, hogy tegyen meg mindent a jövőben is a pedagógus munkahelyek megőrzéséért.

Kérdéssel jelentkezett ezután Pusztainé Bodonyi Tünde, a Hunyadi úti (Vasipari) óvoda szülői munkaközössége nevében, az óvoda további sorsát tudakolva. Réthy Vilmosné osztályvezető összefoglalójából kiderült, hogy a korábbi elképzeléseket az időközből történtek "felülírták", ezért a testület februári ülésén újabb foglalkozik – a beiratkozások időbeni meghirdetése miatt is – a kérdéssel. Babák Mihály ügy egészítette ki a választ, hogy szeretnének úgy megoldani a Vasipari és Sziren óvodák kapcsán felmerült gondokat, hogy a szülőknél legyen egy elhelyezkedését tekintve hasonló választási lehetősége, ami tulajdonjog tekintetében önkormányzati ingatlan lenne.

Szintén szülői szervezet – a Vajda Péter Gimnázium szülői munkaközössége – kérdését tette fel irásban a képviselőknél Keserü Zsuzsanna, a gimnázium egyházi működtetését megcélzó tárgyalások részletei felől érdeklődve.

Babák Mihály válaszában kifejtette, hogy a gimnázium műszaki feltételeinek korszerűsítése a most zajló beruházással megoldható látszik, a testület a "hogyan tovább?"-ről gondolkodva, a feltehetően növekvő fenntartási költségek, nem utolsósorban a gimnázium régi patinájának vissza-szerzése kapcsán adott felhatalmazást az egyházi kezelésbe adás tárgyalásainak megkezdésére. A polgármester leszögezte, hogy a Benka Gyula Általános Iskola – egyébként az országban több helyütt példaeértékként emlegetett – egyházi átadásának tapasztalatait felhasználva, természetesen széles körű egyeztetések lesznek szülői-, és alkalmazotti szervezetekkel is, döntés még nem született, tapasztalatgyűjtés folyik, a lehető legbiztosabb szándékkal.

Ehhez a kérdéshez kapcsolódva Lázár Zsolt képviselő, evangélikus lelkész elmondta, hogy a témát felvetette az evangélikus egyház legfelsőbb vezetői fórumán, ahol örömmel fogadták, s a Déli Egyházkerület püspökét felhatalmazták a tárgyalások megkezdésére. Lázár Zsolt szövege arról is, hogy tervezik az érintettekkel közösen a bonyhádi evangélikus gimnázium meglátogatását, ahol az ottani egyházi fenntartásba adás tapasztalatairól, eredményeiről tájékozódhatnak majd.

Az oktatás témájával foglalkozott főként hozzászólásában Földesi Zoltán is, leszögezve, hogy a gimnázium ügyében nincs döntés – ebben a kérdésben megosztott a testület is, tette hozzá –, a téma körbejárása van napirenden. Az általa is fesztüntetett jellemzett költségvetés kapcsán azt mondta el, hogy a testületnek a változtatásokról mindenképp gondolkodni kell, s hogy jelenthetnek "kapaszzkodókat" a kormány által tervezett "bérhiki" lehetőség, az oktatási intézmények felújítására igénybe vehető, kedvezményes hitel, valamint az oktatási törvény tervezett módosításai.

Mielőtt Babák Mihály polgármester – több kérdés és hozzászólás nem lévén – berekesztette a közmeghallgatást, elmondta, hogy természetesen a lehetőségeket számba veszi, megtárgyalja majd a testület.

T.L.

Bezár a búz ár?



Folytatás az 1. oldalról

A Gallicoop telepen Keller János kalauzolta a vendégeket, a valóságban is megmutatva a már régebben kialakított automata szennyvíztisztító vevő helyet, amit idővel érdektelenség miatt nem működtettek tovább. A Young Hús üzemében a tájékozódást kissé nehezítette, hogy a feladattal megbízott Litauszki Mihály maga is csupán egy hete ismeri az üzem, bár a

vízü művelet mérési adatait eddig nem adták okot emel az üzemnél a szennyvíz gyanújára. A szennyvíztisztító telepen a látogatók azt tapasztalták, hogy mostanra érzékszerveikkel is észlelhető pozitív változások történtek a január 30-ika előtti állapothoz képest.

Visszatérve a város háza tanácskozó termébe a szakemberek jegyzőkönyvet vettek fel, melyben rögzítették egyebek

között azt, hogy a helyszíni tapasztalatok megerősítették a fel-tételezést, miszerint a meglátogatott üzemek technológiája, szennyvíz előkezelése alkalmas arra, hogy a határértékeket betartsák. Ugyanakkor a Katech Rt. mellett a Gallicoop Rt. üzemét is kéri olyan automata mintavevő berendezés felszerelésével, amelynek mérési esetleges bírságolási eljárások alapjául is szolgálhatnak, üzemeltetésük a vízművek vállalat kizárólagos lehetősége, valamint, hogy ezeket olyan műszaki eljárásokkal telepítsék, amelyek kizárják a mintavevő kikerülését.

A szakhatóságok megtették a kellő lépéseket, melyek az időközből történt jogszabály változásokból eredő új feladataik el-tájtásához szükségesek.

Az egésznapos együttes munka eredményességét – ahogy Reti László a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság osztályvezetője megjegyezte – az idő, azaz a csatornabüz-hatás és a Körös határterék feletti szennykezelésének megszűnése igazolhatja.

K.Zs.

Népi játszóház

A vásártéri "Naptény" Evangélikus Óvodában március 8-án, szombaton 9-11-ig népi játszóházi foglalkozást szervezünk.

Vendégünk lesz Lázár Julianna népművész, aki bevezeti az érdeklődőket a tojásfestés rejtelmeibe. Minden anyagot biztosít, a vele együtt díszített tojások darabja 100 Ft. Minden más tevékenység ingyenes. A résztvevők készíthetnek origami- és csutka nyuszt, díszíthetnek tojást decoupage technikával. Szeretettel várunk minden kicsit, nagyt, övodást, iskolást, szülő, nagyszülő.

Az óvoda felhívja és gyermekközössége

Meghívó

A Szarvas-Békésszentandrás Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége értesíti a tagságot, hogy beszámoló és tisztújító közgyűlést 2003. február 28-án (pénteken) 15 órai kezdettel tartja a város háza földszinti tanácskozó termében. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést aznap 15.30 órai időpontra újra összehívom, s a megismertelt közgyűlés ekkor már a megjelölt számtól függetlenül határozatképesnek minősül és megtartjuk. A közgyűlésre tagjainkat ezúton meghívom, megjelenésükre számítok. Tisztelettel:

Gaál Sándor elnök

Különös tánc

Ezt a címet adta egyik talán leg-szebb és legzembetűnőbb alkotásának Görgényi Tamás festőművész, akinek kiállítása nyílt február 13-án a Tessedik Sámuel Múzeumban.

Az eseményt Szappanos István főiskolai tanár nyitotta meg. Mint régi jó barát, etikus művészként jellemezte a 35 éves életművet. Elmondása szerint az alkotásokra jellemző az elmélyült, alapos tudás, a sokszínűség, a színek felvállalása, valamint az, hogy a képek felépítése belső lelkiüzből születik materiális anyagok által.

Beszélt arról is, hogy a művész kiválóan alkalmazza a különbö-

ző technikákat, kiállított műveinek többsége akvarell, de számos közöttük a pasztell kép is, melyek magukban hordozzák a tiszta színigényt.

Plasztikai érzelmi hangulatokat tükröznek. Jellemző rájuk a látványserűség, hisz az alkotó akaratlanul is stilizál.

Végezetül fontosnak tartotta megemlíteni, hogy értékviszálygal küzdő világunkban egyre nagyobb jelentősége van az igazi értékeknek, azok közvetítésének. Erre a célra kiválóan alkalmas a kiállítás is, mely március végéig tekinthető meg a múzeum emeleti nagyertermében.

J.K.

Tisztelt Adózók!

Tájékoztató a gépjárműadó 2003. január 1-től hatályos kedvezményi rendszer módosulásáról: 2003. január 1-jétől megszűnik a nem szabályozott katalizátorral ellátott benzín, az ENSZ-EGB 83.01/C. előírásnak megfelelő diesel üzemű gépjárművek, valamint az EURO 1 (ENSZ-EGB 49.02/A.) előírásnak megfelelő tehergépjárművek, autóbuszok utáni (25%-os) adókedvezmény. Szintén megszűnik az 1998. január 1-je előtt nem szabályozott katalizátorral ellátott, benzín üzemű gépjármű után biztosított 50%-os kedvezmény is. 20%-ra – a nyergesvontató esetében 30%-ra – csökken a szabályozott katalizátorral ellátott benzín üzemű, az ENSZ-EGB 83.02/C., 83.03, 83.04 előírásnak megfelelő diesel üzemű gépjárművek, valamint az EURO 2 (ENSZ-EGB 49.02/B és 51.02.) előírás teljesítő autóbuszok, tehergépjárművek utáni adókedvezményi mérték. 30%-os adókedvezmény illeti meg az ENSZ-EGB 83.05 előírásnak leg-alább megfelelő gépjárművet, valamint a legalább EURO 3 (ENSZ-

EGB 49.03/A és 51.02) előírásnak megfelelő autóbusz, tehergépjárművet (nyergesvontató esetében a kedvezmény 50%). (50%-os adókedvezmény jár továbbra is a kizárólag elektromos meghajtású, a hibrid meghajtású és a tiszta gázüzemű személygépjármű gépjárművek után.) A kombinált áruszállításhoz kapcsolódó kedvezmény mértéke ugyanakkor változik: 30-60 járat teljesítése esetén 10%-ra, míg 60 járat felett 20%-ra mérséklődik, 2004-től pedig 40 járat feletti teljesítés esetén 10 % lesz.

2003-tól az adókedvezmény igénybevételének előfeltételül továbbra is a gépjárműre kiadott, a Gjt. szerinti műbizonylat tartalma szolgálat alapul, pontosabban az abban megjelölt környezetvédelmi osztály-jelzés. A jövőben műbizonylat alatt a zoldkártya, a forgalmi engedély, vagy a közlekedési felügyelet egyéb igazolása értendő, az ehhez szükséges ágazati jogszabályok módosítása folyamatosan van.

Tisztelettel: Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

A polgármester hírei

Jó hírekkel kezdte Babák Mihály polgármester heti rendszeres tájékoztatóját, ezúttal a szerdai parlamenti ülésnap miatt, keddén. Arról értesítette Rác Zsolt politikai államtitkár, hogy Szarvas Város Önkormányzata az Informatikai és Távközlési Minisztérium pályázatán 1 millió forintot nyert két új távmunkahely létesítésére. Egy másik – a települések összképének javítására kiírt pályázaton – 5 millió forintot nyert Szarvas. Ezt a pénzt saját erővel kiegészítve egy összesen 6 millió 676 ezer forintos projektet – Kossuth téri kertészeti beruházásokat – valósít meg a város. Rövidesen megérkezik a szerződés a Bikazugyi Holtágra vonatkozó halászati jog megszerzésére benyújtott pályázatunkra. A pályázatok sorába tartozik, hogy Szarvas a rendkívüli hőhelyzetből fakadó többletkiadásai mérséklésére pályázik a vis maior támogatási keretből. Megtudtuk, aláírta a város vezetője a környezetvédelmi program felülvizsgálatáról szóló szerződést, ehhez 1,5 millió forintot nyert a város a környezetvédelmi tárcától. Rossz hírként értékelte a polgármester azt, hogy az Integrál Építő Rt. megtámadta a Kossuth utcai Gyógyfürdő első ütemére meghirdetett közbeszerzési eljárást, megsemmisíteni kérte az eljárást és ideiglenes intézkedésként a szerződés megkötését is kérte megtiltani. Mindez késlelteti a beruházás megindítását.

Elkészültek a február 20-iki testületi ülés előterjesztései, Babák Mihály arra kéri a szarvasiakat, kísérjék figyelemmel az ülést –

melyet egyébként ezúttal Kondoros önkormányzatával közösen tartanak – hiszen fontos témákat tárgyalnak. Elmondta azt is, nagy várakozással tekintettek a köz-meghallgatás elé, arra számítva, hogy sokan, sokféle problémát vetnek fel azon. Ehhez képest kevés kérdés érkezett. Babák Mihály elmondta, nem gondolja, hogy nincsenek gondok, kérte a város lakóit, ezekkel bátran keressék meg a képviselőket. Ezúttal is szövegezt a polgármester a köz-meghallgatás fő témáját is jelentő 2003-as költségvetésről. Kifejtette, az elmúlt évi béremelés 2003 évi költsége 360 millió forint, ehhez jön még a 13. havi bér, 30 millió forint. A normatívában megjelölt állami támogatás 180 millió forint, a fennmaradó összeget az adóbevételekből kell fedezni. Szarvas adóbevételeiből futja a fedezetlen bérköltségekre, így nem jogosult a "bérhiki" nevű állami támogatásra. Mindez csökkenti a fejlesztésekre fordítható pénzügyi forrásokat. Működési hiányt miatt 95 millió 49 ezer forintot kell felvennie a városnak. Ezért fontos, hogy racionális gazdálkodással a kiadások mérséklésével csökkenjenek a működési költségek a városban.

Varga Zoltánnal a megyei közgyűlés elnökével tárgyalva a tavaszi Szarvason rendezendő városi polgármesterek randevujáról, annak szponzorálásáról, a Székely Mihály Szakmunkásképző műszaki problémáiról, az iskola fejlesztésének kérdéseiről folytattak eszmecsere-t. Szóba került a gimnázium kollégiumának műszaki állá-

potá, azzal a megközelítéssel, hogy ott szakmunkásképzős tanuló is lakik, és nem utolsósorban a szarvasi szakorvosi rendelés, mint megyei közfeladat. Babák Mihály ügy tájékoztatót, hogy Varga Zoltán nyitott a kérdés megoldásában, biztosította őt arról, hogy a szakrendelő intézetet az átvétel után is önálló szarvasi intézményként fogják működtetni.

Fontos megbeszélést tartott Babák Mihály a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola szülői munkaközösségével, szakszervezeti képviselőivel és az iskola vezetőivel a fenntartói tárgyalásra vonatkozó döntésekről, melynek eredményeként még februárban népes delegáció utazik Bonyhádra, ahol hasonló evangélikus gimnázium működik.

Babák Mihály nem tartja jónak az iskolák felújítására a hitelkonstrukciók lehetőségét, ennek ellenére valószínűsíti, hogy a képviselő-testület nem mond le a Fő téri iskola és a napközi konyha felújításáról és várhatóan megbíztat ad a tervek elkészítésére.

Bosszantónak nevezte – a déli szennyvízöblöztetőre csatlakozó üzemekben tartott szakkhatóság bejárás kapcsán –, hogy hosszú ideig tehetetlenségként kellett megélnünk a környezetünk szenny- zével szembeni fellépés hiányát. Remélhetően pont került ennek az ügynek a végére, ami nem csak bosszúságot, de forintokban mérhető kárt is okozott, emiatt a polgármester kéri fogja a felelősök megállapítását, a káros megtérítését, az érintett csatornázakasz- újbóli tisztítását.

A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐFEJLESZŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT

2003. I. NEGYEDEVÉI ÖNKÖLTSÉGES KÉPZÉSI PROGRAMAJÁNLATA

- KERESKEDŐ, BOLTVEZETŐ
- MINŐSÍTETT HEGESZTŐ
- GIPSZKARTONSZERELŐ
- KÖNNYŰGÉPKÉZELŐ, NEHÉZGÉPKÉZELŐ
- KÉZ- ÉS LABÁPOLÓ, MŰKÖRÖMÉPÍTŐ
- ECDL-KÉPZÉSEK ÉS VIZSGÁK EGÉSZ ÉVBEN

Önköltséges képzéseinknél SZJA jóváírás érvényesíthető, illetve vállalkozások részére kiegészítő támogatás az OFA-nál pályázható



További felvilágosítás a BRMKK Tanulmányi Osztályán kérhető. 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1. Tel.: 66445-040, Internet: www.brmkk.hu



e-mail: info@mail.brmkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított. OKEV nyilvántartási szám: 06-0015-02 Intézmény-akkreditációs lajstromszám: 0012

BRMKK – A HASZNOS TUDÁS